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9 Μαΐου 2012 
∆ιευθυντές/∆ιευθύντριες ∆ηµόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων  
∆ηµοτικής,  
Μέσης Γενικής και 
Μέσης Τεχνικής/Επαγγελµατικής Εκπαίδευσης 
 
Θέµα: ∆ιοργάνωση συνεδρίου «Εκπαίδευση και Ισότητα των Φύλων»  
 

Αναφορικά µε το πιο πάνω θέµα και στα πλαίσια των δραστηριοτήτων της ∆ιατµηµατικής Επιτροπής 
για την προώθηση της Ισότητας των δύο φύλων στην εκπαίδευση, το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο 
διοργανώνει συνέδριο στις 25-26 Μαΐου 2012, µε θέµα «Εκπαίδευση και Ισότητα των Φύλων».  Το 
συνέδριο θα πραγµατοποιηθεί στη Λευκωσία, στο ξενοδοχείο «Κλεοπάτρα». 

Το συνέδριο θα περιλαµβάνει ενηµέρωση των συµµετεχόντων από διακεκριµένες εισηγήτριες από 
την Κύπρο και την Ελλάδα για θέµατα που αφορούν στην ισότητα των φύλων στην εκπαίδευση και 
παρουσίαση δράσεων (καλών πρακτικών) που εφαρµόζονται στις σχολικές µονάδες σε σχέση µε το 
θέµα. Το Πρόγραµµα του συνεδρίου επισυνάπτεται.  
 
Η εκδήλωση ενδιαφέροντος για τους εκπαιδευτικούς που επιθυµούν να παρακολουθήσουν το 
συνέδριο ή που ενδιαφέρονται να παρουσιάσουν τις δράσεις τους (δεκάλεπτη παρουσίαση), θα γίνει 
µέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρµας εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου http://www.pi-
eggrafes.ac.cy, από τις 10  µέχρι και τις 17 Μαΐου 2012.  Όσοι ενδιαφέρονται να παρουσιάσουν 
καλές πρακτικές, η πλατφόρµα θα τους επιτρέπει να περιγράψουν την προτεινόµενη πρακτική µε 
λεπτοµέρεια (θέµα και περιεχόµενο). Για τη συµµετοχή στο συνέδριο θα τηρηθεί αυστηρή σειρά 
προτεραιότητας, µε βάση την ηµεροµηνία και ώρα υποβολής της ηλεκτρονικής αίτησης συµµετοχής. 
Για τις παρουσιάσεις δράσεων σχολείων, θα γίνει τηλεφωνική επικοινωνία µε τους ενδιαφερόµενους. 
 
Σηµειώνεται ότι για την επιτυχή καταχώριση των ηλεκτρονικών αιτήσεων είναι απαραίτητη η 
προηγούµενη εγγραφή των εκπαιδευτικών ως χρηστών στην ηλεκτρονική πλατφόρµα εγγραφών του 
ΠΙ (http://www.pi-eggrafes.ac.cy). 
 
Το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο θα ανακοινώσει έγκαιρα τον κατάλογο των εκπαιδευτικών  που θα 
λάβουν µέρος στο συνέδριο και θα επικοινωνήσει τηλεφωνικά µε τους εκπαιδευτικούς που θα 
παρουσιάσουν τις πρακτικές τους. Θα δοθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης σε όλους τους 
συµµετέχοντες στο συνέδριο. 
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